

我市举办庆祝教师节文艺晚会

本报讯 (记者 宋馨) 9月1日晚,周口市教育局庆祝第28个教师节专场文艺演出在五一广场隆重举行,为广大教育工作者奉献了一台精彩演出。市人大常委会副主任任兴功、副市长张广东等与千余名师生一起兴致勃勃地观看了演出。

晚会以“美丽心灵”为主题,来自全市各县市区16个单位选送的百余名师生以大合唱、舞蹈、音乐

剧、歌伴舞、武术等形式,表演了《节日欢歌》等丰富多彩的节目。异彩纷呈的文艺表演展现了我市广大教师锐意进取、昂扬向上的精神风貌和“迎难而上、争先一流”的周口教育精神,抒发了全市广大教师在市委、市政府的领导下,解放思想、与时俱进、勇争一流的豪迈情怀。整台晚会欢快热烈、精彩纷呈,融观赏性、艺术性于一体,赢得了观众阵阵热烈掌声。

国务院扶贫办调研组莅周调研

本报讯 (记者 宋馨) 9月3日,国务院扶贫办大别山片区规划调研组组长、全国片区规划小组成员、国务院扶贫办外资中心副主任曹洪民一行来到我市,就周口开展大别山片区区域发展规划工作进行调研。省扶贫办主任张成智出席座谈会并主持会议,副市长刘占方陪同调研并就我市片区规划有关情况进行汇报。

当日,调研组一行来到商水县汤庄乡刘口村,走进刘占古等村民家中,详细了解询问他们的生产、生活、住房、收入、医保、惠农政策落实情况,同时也听取了乡村干部的相关汇报。在淮阳,调研组走进生产企业,了解当地农民就业等情况。

座谈会上,刘占方就我市片区规划情况进行了汇报。他说,周口市作为平原农区和粮食主产区,有沈丘、淮阳、郸城、商水、太康5个县列入大别山连片开发区域和省扶贫连片开发市的历史机遇,力争到2020年稳定实现扶贫对象脱贫致富,保障其义务教育、基本医疗和住房,努力扩大城乡居民就业。

曹洪民指出,大别山片区规划的目的是找准定位、明确思路、突出重点、优化政策。规划的主要目标是解决农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平;基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平,地区发展差距扩大的趋势得到扭转。规划得到国务院批复后,涉及的地区要制订具体的实施规划,我们将认真听取大家的意见和建议,全力以赴做好大别山片区的整体扶贫工作。

我市召开能繁母猪饲养补贴工作会议

本报讯 (记者 宋馨) 9月4日,我市召开能繁母猪饲养补贴工作会议,安排部署我市2012年能繁母猪饲养补贴工作。副市长刘占方出席会议并讲话。

刘占方指出,能繁母猪饲养补贴政策是一项重要的民生工程,落实好能繁母猪补贴政策,对于增强农户养殖信心、提高养殖积极性、稳定市场供应、保障民生将起到不可估量的重要作用。此政策关系到全市现代畜牧业的健康发展,也是衡量各级干部行政能力和为民意识的

重要标志。刘占方要求,要充分认识做好今年能繁母猪饲养补贴工作的重要性,深入贯彻“保民生、促发展”理念,切实把工作抓紧抓好,圆满完成补贴任务,努力推动全市现代畜牧业持续健康发展。要明确任务,突出重点,抓紧抽调专人开展能繁母猪数量核查工作,确保能繁母猪核查数据的真实可靠,做好宣传发动与督导检查,扎实开展能繁母猪饲养补贴普查上报工作。

鹿邑县:面对面破解信访难题

(上接第一版) 在卫真办事处北关居委会的座谈会上,久拖不决的修路问题得到圆满解决。当事人明确表态,修路经费、所需的劳力由他们自己来协商,不让领导再操心了。该居委会的一个村民组长说:“县里的干部主动到村里来宣传、做工作,不但我们村组干部很满意,群众也心服。”

为了使矛盾解决在基层,该县对排查出的各类矛盾纠纷建立了“一起矛盾纠纷、一个包案领导、一套方案、一个班子、一抓到底”的“五个一”工作机制。人民群众安全感、幸福感指数度稳步提升。

该县全面推广建设“三老协会”和“社会道德法庭”,广聚群众的力量,人性化解决重大疑难

矛盾纠纷,确实做到小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交,与群众“手牵手”、“结对子”,在“听民声”中拉近与群众的距离,在“察民意”中把握群众需求,在“知民意”中找准存在的问题,在“解民忧”中树立队伍形象,在“护民权”中赢得群众满意,通过记“民情日记”、建立“民情档案”等办法,实现联系群众全覆盖。对经历不幸、生活困难的信访群众,积极协调相关部门采取行政救济、解决低保、安排就业等多种方法,助其解决实际困难,使信访群众精神上得到安慰,物质上得到救助,生产上得到帮扶。记者通过实地走访,深切感受到鹿邑县基层矛盾困难解决了,邻里、干群关系和谐了。



近日,为喜迎党的“十八大”胜利召开,建设平安和谐社区,川汇区小桥办事处社区工作人员走街入户,走访社区基层党员群众,了解社情民意。
(记者 张艳丽 摄)

广告

好女婿照顾岳母廿七年

彭世繁 彭向丽

在西华县城的大街小巷里,一直广泛传颂着康建设27年如一日照顾岳母刘兰宣的动人故事。

27年前康建设的爱人刘爱美因车祸去世,康建设把孝敬岳母当天职、义务,像亲儿子一样照顾着岳母。为此,康建设舍弃了良好的工作、优厚的待遇,与后妻过起了“牛郎”、“织女”生活,尝尽了人间的苦辣酸甜,但是他心满意足地说:“只要岳母健健康康地活着,再苦心里甜,再累也心甘”。

康建设居住在西华县城蜗居办事处12村民组,今年61岁,共产党员,退休干部。1978年,经人介绍认识刘爱美并结婚,组建了幸福的家庭。1986年10月20日,刘爱美到周口办事,途中出车祸死亡,

康建设痛失爱妻如万箭穿心,一连数日沉浸在万分悲痛中。他的岳母刘兰宣失去爱女后悲痛欲绝,从此卧床不起,失去生活自理能力。康建设心想,岳母太不幸了,我要精心照顾她,让她健康生活,安享晚年,对得起死去的爱妻。

要精心照顾岳母,就要付出过多的心血。老人大小便经常弄脏衣服、被褥,他就买了许多换洗衣物、被褥,脏了换,换了洗,随时为老人擦洗身子,两周为老人洗澡,定期为老人洗头、修剪指甲。老人体弱多病,经常吃药打针,康建设工资发下来,至少要买200元钱的药作预备。为给岳母防病治病,他学会了简单用药,学会了给岳母打针。岳母常年卧病在床,康建设怕她生

褥疮,就买了一部轮椅,推着她晒太阳、逛街,还买了老年幸福车,有一有空就搀着、扶着她锻炼身体。岳母常年在床难免身上疼,康建设在给老人洗脚、洗澡时为她按摩,她埋怨康建设手太重,捏疼她了,康建设就带着她到按摩所按摩。日复一日,年复一年,康建设就这样无微不至地照顾岳母,特别是2002年以后,他提前离开工作岗位,当起了岳母的“专职保姆”。

康建设说:“岳母没儿没女,我把她当作亲娘,一直喊岳母叫‘娘’,把她当作亲娘来孝顺”。自从卧病在床后,岳母胃口不好,调剂胃口、合理饮食非常关键。刘兰宣饮食特别敏感,凉了不行,热了不行,稀了不行,干了也不行,康建设

总是想着法子给岳母调剂口味。他买回了多功能食品加工机,蔬菜、水果榨汁,变换着花样做饭,做好后喂岳母吃。为了给岳母补充营养,买来盒装的牛奶,每天热一盒喂给岳母喝,“从瘫痪后到现在,一天也没落过”。

1987年3月,康建设与县人民医院护士长马若秋结了婚。

马若秋通情达理,婚后她不仅支持丈夫照顾前岳母,而且像对待亲生母亲一样照顾老人。在他们夫妻的精心照顾下,奇迹出现了,刘兰宣卧床十多年后又能下床走路了。

不幸的是,2008年,刘兰宣走路不慎摔倒,摔断了盆骨,康建设、马若秋立即把老人送到医院治疗。

老人腿部做了手术,下了3颗钢钉,打了石膏,康建设、马若秋在医院轮流照顾老人,24小时不离床前,陪伴老人整整治疗了100多天。

在家疗养期间,康建设、马若秋无微不至地照顾老人,吃饭、喂药、洗脸、洗脚、梳头、大小便,从不让老人下床、动手。刘兰宣是个爱干净的人,夏天每天都要洗澡,冬天两周最少洗一次,还要天天烧热水给她洗脚。经过康建设夫妇的精心照顾,90岁的刘兰宣又能扶着板凳走路了。

百姓百味

秣陵镇加强党员联系服务群众工作

本报讯 今年以来,项城市秣陵镇加强党员联系服务群众工作摆上重要日程,采取有效措施狠抓落实,群众满意度明显提高。

该镇健全完善党员联系群众、党员承诺、结对帮扶群众等多种制度,让每一位党员都有明确的服务对象,跟踪记录党员定期联系村,帮助群众解决实际问题的情况,并将记录作为年底评先的条件。

为充分发挥党员在维护社会稳定中的作用,该镇根据行政村划片建立了33个党员义务巡逻队,将全

(肖新超 凡景锋)

商水县:“转促惠”带来新气象

(上接第一版)

耐心排查化矛盾。该县将驻村队员名单和电话统一制成版面,张贴到各村的显要位置,方便群众联系,有问题随打随到,现场解决,做到小事不出村、大事有人管。围绕土地征占、信访积案化解、村务党务公开等热点难点问题,驻村队员协同村党组织成员深入到村民家中,同群众面对面交流、谈心,耐心讲政策,晓之以理,动之以情,导之以行,切实把大量的信访隐患化解在基层、当地和萌芽状态,带动了乡村经济的和谐发展。

诚心帮扶助民富。驻村干部根据农村生产发展的需要、农民经济发展的需要,举办专家讲座、农家课堂、致富经验交流会、党员创业论坛等活动,向农民传授农村实用技术,提高农民创业致富本领。对

全县587个村(居)进行认真梳理和排查,帮助理清发展思路,指导所驻村组建农村劳动服务公司、农民专业合作社、农业生产公司等,制订切合村情实际的年度发展计划和三年发展规划。

截至目前,全县驻村干部调查走访群众12万人次,召开座谈会4300场次,成功解决农村信访及热点难点问题5769个,为群众协调、帮扶资金3987万元,争取项目221个,硬化道路62公里,发展特色日光温室680座,培植科技示范户1800户,安装村(居)街道路灯13500盏,组建巡防队587个,撰写民情日记12万篇,形成调研文章280余篇;发放村情民意调查表22万份,归纳收集意见和建议8764条,制订新农村远景规划580套,制订发展方案1240个。

周口市营运客车更新新增座公示

经相关营运企业申请对以下车辆予以公示,拟更车辆及等级不低于原等级。

序号	线路名称	车号	车型及等级	座位(铺)	拟更新座位数
1	太康-巩义	豫P-A6063	郑州宇通ZK6737D,中级	29座	39座
2	太康-开封	豫P-A1907	郑州宇通ZK6737D,中级	30座	45座
3	沈丘-阜阳	豫P-A0027	郑州宇通ZK6790H-1,高一	29座	35座
4	周口-滨州	豫P-A6298	厦门金旅XML6108E2A,高一	47座	53座
5	周口-天津	豫P-A9936	安徽安凯HFF6120K67,高二	50座	55座
6	周口-天津	豫P-A9939	安徽安凯HFF6120K67,高二	50座	55座
7	艾岗-周口	豫P-09276	宇通ZK6739D,中级	30座	35座
8	西华-郑州	豫P-A2368	厦门金旅XML6792E1A,高一	33座	59座
9	郸城-天津	豫P-A3588	苏州金龙KL061000,高一	47座	53座
10	郸城-徐州	豫P-C8758	郑州宇通ZK6737D	30座	39座
11	郸城-长春	豫P-38899	郑州宇通ZK6118HA,高一	51座	59座
12	郸城-保定	豫P-A9066	厦门金旅XML6836E1A,高一	35座	二更一,55座
13	郸城-保定	豫P-A9510	厦门金旅XML6836E1A,高一	35座	
14	周口-中山	豫P-A9233	盐城中威YCK6121HWG7,高二	44铺	49座
15	周口-郑州	豫P-C8996	厦门金旅XML6836E1A,高一	35座	49座
16	郸城-洛阳	豫P-31001	苏州金龙KL06880Q,高一	39座	50座
17	扶沟-上海	豫P-A8606	宇通ZK6898HE高一	41座	55座
18	鹿邑-路桥	豫P-A0971	厦门金旅XML6120E5AW,高一	44铺	59座
19	沈丘-信阳	豫P-27049	厦门金旅XML6120E3AH,高二	49座	55座
20	西华-新乡	豫P-B2588	郑州宇通ZK6798H,高一	30座	47座

公示时间为5个工作日,如有不同意见以书面形式向客运科反映,联系人:范勇,电话:8304083 13838676002。

周口市道路运输管理处
2012年9月5日

扶沟县多措并举狠抓公益性公墓入葬工作

本报讯 (记者 张艳丽) 提升公墓建设标准、强化宣传引导、加强目标考核……扶沟县积极采取措施,狠抓公益性公墓入葬工作。

完善提升公墓建设标准。日前,该县在7月底前对各乡镇(场区)统一组织验收农村公益性公墓的基础上,对全县所建公墓组织开展“回头看”活动,进一步完善设施,提升标准。同时,统一规划标准,高质量建设墓穴。目前,全县已建成墓穴850个,入葬骨灰

260具。

加强督促指导。该县殡葬改革领导小组办公室组织相关人员分成两组,深入乡镇公墓建设现场,按照统一标准进行督促指导,完善配套设施,提升管理水平,确保墓穴建设规范、整齐、环境优美,满足群众文明祭祀的需求。

强化宣传引导。在继续巩固火化率的同时,该县把公墓墓穴建设及入葬任务完成者,严格追究各乡镇主要负责人和分管负责人的责任,并要求其限期整改。

推进殡葬改革 构建和谐周口